

ЗА ГОД ПОСЛЕ СЪЕЗДА

г. Свердловск

«НА ДАЮЩЕМУ»

Театры только одного Свердловска показали зрителям 25 новых спектаклей. Среди них были «Анна Снегина» А. Холминова (Академический театр оперы и балета), «Бородатые мальчики» Н. Минха (театр музыкальной комедии), «Шестое июля» М. Шатрова (драматический театр), ставшие большим событием в культурной жизни города.

По шесть спектаклей поставили театр юного зрителя и театр кукол. В воскресенье состоялась премьера новой работы ТЮЗа — постановку пьесы А. Хмолика «Пузырьки» осуществил Ю. Жигульский.

17 МАЯ 1967